[image: image1.jpg]26. DIeKTPOH ¢ KMHeTH4YecKoit sHeprueit W=100 5B (B GeckoHeUHOC-
TH) ABHKETCS BIOJb CHJIOBOM JMHHH 110 HAIPaBIICHUIO K TIOBEPXHOCTU Me-
TAJUIMYIECKON 3apspkeHHON cdepbl paguycoM R=5 cu. OnpenennTs MAHH-
MaJlbHOE PacCTOSIHUE, Ha KOTOpOe NMPUOIU3UTCS IEKTPOH K IOBEPXHOCTH
chepsl, eciu 3apsig ee ¢g=—107 K.




Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок!
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